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TERCEIRA SECRETARIA 

DIRETORIA LEGISLATIVA 

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 

SETOR DE TAQUIGRAFIA 

SETOR DE TRAMITAÇÃO, ATA E SÚMULA 

4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 5ª LEGISLATURA 

ATA CIRCUNSTANCIADA DA 12ª 
(DÉCIMA SEGUNDA) 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, 

 DE 18 DE MAIO DE 2010. 

 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Está aberta a sessão.  

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos. 

Item 20: 

Discussão e votação, em 2º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
nº 1.542, de 2010, de autoria do Poder Executivo, que “abre crédito adicional à Lei 
Orçamentária Anual do Distrito Federal, no valor de R$ 13.205.000,00 (treze milhões 
e duzentos e cinco mil reais)”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 14 Deputados, com voto 
contrário do Deputado Reguffe. 

DEPUTADO PAULO TADEU - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra ao Deputado 
Paulo Tadeu. 

DEPUTADO PAULO TADEU - Sr. Presidente, solicito a dispensa do interstício 
regimental para a imediata apreciação da redação final. 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Não havendo objeção do 

Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.542, de 2010, de autoria 
do Poder Executivo, que ”abre crédito adicional à Lei Orçamentária Anual do Distrito 
Federal, no valor de R$ 13.205.000,00 (treze milhões e duzentos e cinco mil reais)”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Pergunto aos Deputados se ainda há algo para ser aprovado na tarde de 
hoje.  

DEPUTADA ERIKA KOKAY - Sr. Presidente, gostaria de saber sobre a votação 
do projeto que trata da audiência pública, sugerida pelo Deputado Raad Massouh, 
sobre o nível de incomodidade. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Deputada, amanhã aprovaremos 
esse projeto. 

Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a sessão. 

(Levanta-se a sessão às 17h04min.) 

 

Este texto não substitui o publicado no Diário da Câmara Legislativa  
nº 95-Suplemento, de 26/5/2010. 
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TERCEIRA SECRETARIA 

DIRETORIA LEGISLATIVA 

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 

SETOR DE TAQUIGRAFIA 

SETOR DE TRAMITAÇÃO, ATA E SÚMULA 

4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 5ª LEGISLATURA 

ATA CIRCUNSTANCIADA DA 13ª 
(DÉCIMA TERCEIRA) 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, 

 DE 25 DE MAIO DE 2010. 

 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Está aberta a sessão 
extraordinária para apreciação dos itens mencionados na sessão ordinária. 

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos. 

Convido a Deputada Erika Kokay a secretariar os trabalhos da Mesa. 

Item nº 1: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.577, de 2010, de 
autoria do Poder Executivo, que “abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual 
do Distrito Federal no valor de R$ 6.000.000,00 (seis milhões de reais) para reforço 
de dotação orçamentária consignada no vigente orçamento”. 

DEPUTADO REGUFFE - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO REGUFFE (PDT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, não há 
mais quorum no plenário, pelo menos aqui não há mais 13 Deputados. 

DEPUTADO BENEDITO DOMINGOS - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO BENEDITO DOMINGOS (PP. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, solicito que o projeto seja apreciado em segundo turno, em segunda 
votação, com o voto de todos os presentes. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Como o Deputado Reguffe disse 
que não há quorum, solicito que o projeto seja apreciado em processo nominal. 
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TERCEIRA SECRETARIA 

DIRETORIA LEGISLATIVA 

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 

SETOR DE TAQUIGRAFIA 

SETOR DE TRAMITAÇÃO, ATA E SÚMULA 

4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 5ª LEGISLATURA 

ATA CIRCUNSTANCIADA DA 12ª 
(DÉCIMA SEGUNDA) 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, 

 DE 18 DE MAIO DE 2010. 

 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Está aberta a sessão.  

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos. 

Item 20: 

Discussão e votação, em 2º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
nº 1.542, de 2010, de autoria do Poder Executivo, que “abre crédito adicional à Lei 
Orçamentária Anual do Distrito Federal, no valor de R$ 13.205.000,00 (treze milhões 
e duzentos e cinco mil reais)”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 14 Deputados, com voto 
contrário do Deputado Reguffe. 

DEPUTADO PAULO TADEU - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra ao Deputado 
Paulo Tadeu. 

DEPUTADO PAULO TADEU - Sr. Presidente, solicito a dispensa do interstício 
regimental para a imediata apreciação da redação final. 

 


